Повідомлення про внесення змін (доповнень) до Порядку денного річних
Загальних зборів ПАТ «Київенергоремонт»

ПУБЛІЧНЕ  АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО

«КИЇВЕНЕРГОРЕМОНТ»

(ідентифікаційний код за ЄДРПОУ 00131328, 

місцезнаходження: 04071, м. Київ, пров. Електриків, буд. 15)

Повідомляє, що за пропозицією акціонера, який сукупно є власником більше 5 відсотків акцій, до Порядку денного річних Загальних зборів акціонерів Публічного акціонерного товариства «Київенергоремонт» (далі за текстом – Товариство),

які відбудуться 23 квітня 2014 року о 10.00 за адресою: місто Київ, провулок  Електриків, будинок 15, в приміщенні ПАТ «Київенергоремонт», 2-й поверх, актовий зал, 
включені наступні питання:

12. Відкликання (в тому числі дострокове відкликання) членів Ревізійної комісії Товариства.
13. Обрання членів Ревізійної комісії Товариства.

14. Затвердження умов цивільно-правових договорів, що укладатимуться з членами Наглядової ради Товариства.

15.  Внесення змін до Положення про Наглядову раду ПАТ «Київенергоремонт» шляхом викладення його у новій редакції.
ПАТ «Київенергоремонт» нагадує, що перелік  акціонерів ПАТ «Київенергоремонт», які мають право на участь у річних загальних зборах акціонерів, призначених на  23 квітня 2012 року, складається станом на 24 годину 16 квітня 2014 року.
Реєстрація акціонерів (їх представників) відбудеться 23 квітня 2014 року з 8.30 до 09.30 за місцем проведення Загальних зборів (м. Київ, пров. Електриків, буд. 15, в приміщенні ПАТ «Київенергоремонт»).

Для реєстрації для участі в зборах акціонерам Товариства необхідно мати з собою паспорт, а представникам акціонерів — паспорт і довіреність, що оформлена згідно вимог чинного законодавства України.
Відповідальний за складання переліку акціонерів, які мають право на участь у річних загальних зборах акціонерів Товариства – ПАТ «Національний депозитарій України», місцезнаходження: м. Київ, вул. Б. Грінченка, буд. 3. Режим роботи: з понеділка по четвер – з 9.00 до 18.00; п’ятниця – з 9.00 до 17.00; обідня перерва – з 13.00 до 14.00.
Від дати надсилання повідомлення про проведення річних Загальних зборів, акціонери та їх представники у робочі дні з 10.00 до 16.00 можуть ознайомитись з документами, необхідними для прийняття рішень річними Загальними зборами акціонерів Товариства, за адресою: м. Київ, провулок  Електриків, 15 (в приміщенні  ПАТ «Київенергоремонт», 2-й поверх, к. 10). 
Відповідальна особа за порядок ознайомлення акціонерів з документами – Чихун Алеся Сергіївна та Кліцаков Іван Олексійович.
Щодо ознайомлення акціонерів з матеріалами під час підготовки до річних Загальних зборів акціонерів Товариства та інших довідок звертатися за телефоном: (044) 207-83-04. 

З повагою,

Наглядова Рада ПАТ «Київенергоремонт»


