ПУБЛІЧНЕ  АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО

«КИЇВЕНЕРГОРЕМОНТ»

(ідентифікаційний код за ЄДРПОУ 00131328, 

місцезнаходження: 04071, м. Київ, пров. Електриків, буд. 15)

Повідомляє про проведення позачергових Загальних зборів акціонерів Публічного акціонерного товариства «Київенергоремонт» (далі за текстом – Товариство),

які відбудуться 29 жовтня 2012 року о 8.30 за адресою: місто Київ, провулок  Електриків, будинок 15, в приміщенні ПАТ «Київенергоремонт», 2-й поверх, актовий зал. 

До порядку денного позачергових Загальних зборів акціонерів включені такі питання:

1. Про обрання лічильної комісії  Загальних зборів Товариства.

2. Про затвердження регламенту роботи  Загальних зборів Товариства.

3. Про збільшення статутного капіталу Товариства шляхом приватного (закритого) розміщення додаткових простих іменних акцій існуючої номінальної вартості за рахунок додаткових внесків.

4. Про приватне (закрите) розміщення простих іменних акцій Товариства та затвердження Протоколу рішення про приватне (закрите) розміщення простих іменних акцій Товариства.

5. Про затвердження переліку інвесторів, серед яких передбачено розміщення простих іменних акцій, відносно яких прийнято рішення про розміщення.

6. Про визначення уповноваженого органу Товариства, якому надаються повноваження щодо:

· прийняття рішення про дострокове закінчення приватного (закритого) розміщення акцій (у разі якщо запланований обсяг акцій буде розміщено достроково та повністю оплачено);

· затвердження результатів приватного (закритого) розміщення акцій;

· прийняття рішення про відмову від розміщення акцій;

· повернення внесків, унесених в оплату за акції, у разі незатвердження у встановлені законодавством строки результатів приватного розміщення акцій органом емітента, уповноваженим приймати таке рішення, або у разі невнесення (незатвердження) у встановлені законодавством строки змін до статуту, пов'язаних із збільшенням статутного капіталу акціонерного товариства з урахуванням результатів розміщення акцій, або у разі прийняття рішення про відмову від розміщення акцій;

· письмового повідомлення кожного акціонера, який має переважне право на придбання розміщуваних акціонерним товариством акцій, про можливість реалізації такого права та опублікування повідомлення про це в офіційному друкованому органі.

7.   Про визначення уповноважених осіб Товариства, яким надаються повноваження:

· отримувати від акціонерів письмові підтвердження про відмову від використання свого переважного права на придбання акцій, стосовно яких прийняте рішення про розміщення (у разі якщо це передбачено умовами приватного (закритого) розміщення акцій);

· проводити дії щодо забезпечення реалізації акціонерами свого переважного права на придбання акцій, стосовно яких прийнято рішення про розміщення;

· проводити дії щодо забезпечення приватного (закритого) розміщення акцій;

· проводити дії щодо здійснення обов'язкового викупу акцій у акціонерів, які реалізують право вимагати здійснення викупу акціонерним товариством належних їм акцій.

Перелік  акціонерів ПАТ «Київенергоремонт», які мають право на участь у позачергових загальних зборах акціонерів, призначених на  29 жовтня 2012 року, складається станом на  24 годину 23 жовтня  2012 року.

Реєстрація акціонерів (їх представників) відбудеться 29 жовтня 2012 року з 8.00 до 08.30 за місцем проведення Загальних зборів (м. Київ, пров. Електриків, буд. 15, в приміщенні ПАТ «Київенергоремонт»).

Для реєстрації для участі в зборах акціонерам Товариства необхідно мати з собою паспорт, а представникам акціонерів — паспорт і довіреність, що оформлена згідно вимог чинного законодавства України.

Відповідальний за складання  переліку акціонерів, які мають право на участь у позачергових загальних зборах акціонерів Товариства – ПрАТ «Всеукраїнський депозитарій цінних паперів», місцезнаходження: м. Київ, вул. Тропініна, буд. 7-Г. Режим роботи: з понеділка по четвер – з 9.00 до 18.00; п’ятниця – з 9.00 до 17.00; обідня перерва – з 13.00 до 14.00.

Від дати надсилання повідомлення про проведення позачергових Загальних зборів, акціонери та їх представники у робочі дні з 10.00 до 16.00 можуть ознайомитись з документами, необхідними для прийняття рішень позачерговими  Загальними зборами акціонерів, за адресою: м. Київ, вул. Богомольця, буд. 5.

 Відповідальна особа за порядок ознайомлення акціонерів з документами – Бабак Сергій Богданович.


Щодо ознайомлення акціонерів з матеріалами під час підготовки до позачергових Загальних зборів та інших довідок звертатися за телефоном: (044) 253-00-27.

З повагою,

Наглядова Рада ПАТ «Київенергоремонт»


